IMTPBU KOJIOKBUIJYM U3 MATEMATHUKE 3 A 12.12. 2015.
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1° ¥V 3aBHCHOCTH OJ1 peajIHOT [apaMeTpa P UCIIUTATH aTliCONyTHY M YCJIOBHY KOHBEPTEeHIM]y JaTor pesia

1. datu cy pen ), p € R u dynxupja f(x)=xarctg£—%+2ln(l6+x2 )
¥ —

2° Jlaty QYHKIMjy pa3sBUTH Y CTEMEHH PEJ M0 CTENCHUMa O X . Y KOM HHTEpBasly Baxu 100ujeHu passoj ?
3° Ha ocHoBy 2°Hahu cymy mator pemasa p =0, x =—1.

1, O<x<nrm
2. OyHKUMjY f(x) = f(x) = f(x + 271') pasButu y ®ypujeos pen. Kaga Baxu nobujenu passoj?
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Kopucrehn nobujenu pa3soj Hahu cymy pena Z el
n —_—
n=2

0, —r<x<0’




